
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

03  липня під  головуванням  депутатки Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь  взяли:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка, керівники
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 27 лютого 2024 року № 1829 «Про затвердження Програми
економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної
громади  на  2024–2026  роки  (Програми  відновлення)»  (зі  змінами);  про
погодження  проєкту  Меморандуму  про  взаємопорозуміння  між
Кропивницькою  міською  радою,  в  особі  секретаря  міської  ради  Олега
Колюки,   та  італійською  інжиніринговою  компанією  ЗТІ  Progetti  Italia
Ingegneria  Integrata  S.p.A.  для  роботи  над  проєктом  «Реконструкція
будівлі  КНП  «Дитяча  міська  лікарня»  Кропивницької  міської  ради»,
вул. Шевченка, 36, м. Кропивницький».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 липня відбулося засідання круглого столу «Кожній дитині потрібна
родина».

Участь взяли: заступник міського голови з питань дільності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний, начальниця управління з питань захисту
прав  дітей  Тетяна  Тимоховська,  керівники  та  представники  10  релігійних
громад міста, патронатний вихователь та мати-вихователька.

Розглянуті  питання:  про  популяризацію  та  розвиток  сімейних  форм
виховання  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування;  про
надання можливості за допомогою релігійних громад міста розширити коло
пошуку  людей  готових  взяти  дитину  у  свою  сім’ю;  про  наставництво  та
розвиток  послуги  патронату  над  дитиною,  яка  перебуває  у  складних
життєвих обставинах.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

03  липня  42  дитини,  які  потребують  особливої  соціальної  уваги  та
підтримки повернулися з І оздоровчої зміни з позаміського дитячого закладу
оздоровлення та відпочинку «***». 
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На ІІ оздоровчу зміну направлено 89 дітей,  які потребують особливої
соціальної уваги та підтримки.

Путівки придбано управлінням молоді та спорту відповідно до Міської
програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2024–2026 роки.

03 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 5  – всеукраїнський конкурс із  правового просвітництва «Охорона
праці – запорука безпечного життя».

Бібліотекарі  пояснювали  користувачам,  що  таке  охорона  праці,  які
існують загальноприйняті та спеціальні правила безпеки. 

Діти  малювали різні  ситуації,  що ілюструють безпечну і  небезпечну
поведінку.  Спільно визначали найкращий малюнок під назвою «Обережно:
струм!».  Бібліотекарі  підготували виставку-спілкування  «Абетка  правової
мудрості»,  яка  детальніше ознайомила  дітей  з  правами,  обов’язками  та
відповідальністю за їх невиконання;

№ 15 – інтерактивне заняття «Безпека влітку».
Читачі  в  ігровій  формі  дізнавалися,  як  зробити  літні  канікули

безпечними,  цікавими  та  корисними.  Обговорювали  правила  поведінки  на
сонці, біля води та на дорозі. Дізналися  як уникнути небезпеки у лісі та на
природі, що робити у разі укусу комах чи опіку.

Діти  власноруч  виготовили  флікери  – світловідбивні  елементи,  які
допомагають стати помітними у темну пору доби. 

Захід було проведено  у межах проєкту «Громадський хаб Амбасадори
безпеки», що впроваджується ГО «Агенція сталого розвитку «Хмарочос» за
підтримки Проєкту стабілізації поліцейської діяльності (PSP) коштом уряду
Канади через Міністерство закордонних справ Канади.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                    
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